
АНОТАЦІЯ 
 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ІНОЗЕМНА МОВА  

(ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)» 
 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

«Бакалавр» спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» 
 

Місце дисципліни в навчальному плані – обов’язкова, цикл 

загальної підготовки. 

Загальний обсяг дисципліни: 180 годин 6 кредитів ЄКТС. 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у 

здобувачів вищої освіти професійних мовних компетенцій, що 

сприятиме їхньому ефективному функціонуванню у культурному 

розмаїтті навчального та професійного середовищ. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формувати у 

здобувачів вищої освіти загальні та професійно-орієнтовані 

комунікативні мовленнєві компетенції для забезпечення їхнього 

ефективного спілкування в професійному середовищі; сприяти 

формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до самоосвіти, що 

надасть їм змогу продовжувати вивчати мову після закінчення вузу; 

залучати здобувачів вищої освіти до таких академічних видів діяльності, які 

активізують і розвивають увесь спектр їхніх пізнавальних здібностей; 

допомагати здобувачам вищої освіти у формуванні загальних 

компетенцій з метою розвитку їх особистої мотивації (цінностей, 

ідеалів); зміцнювати впевненість здобувачів вищої освіти як користувачів 

мови, а також позитивне ставлення до вивчення мови сприяти 

формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до самоосвіти, що надасть 

їм змогу продовжувати вивчати мову після закінчення ВНЗ. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Нормативна граматика мови, що вивчається.  

Тема 2. Україна та країна, мова якої вивчається.  

Тема 3. Інші країни, мова яких вивчається. 

Тема 4. Тваринництво. 

Тема 5. Переклад професійно-орієнтованих іншомовних джерел. 

Електронні іншомовні джерела. 

Тема 6. Ділове листування.  

Тема 7. Презентації. 

У результаті засвоєння дисципліни у здобувачів вищої освіти 

будуть сформовані наступні компетенції: 



Загальні компетентності: 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; Здатність 

спілкуватися іноземною мовою. 

Програмні результати навчання: 

Виявляти творчу ініціативу та підвищувати свій професійний 

рівень шляхом продовження освіти та самоосвіти; 

Здійснювати ділові комунікації у професійній сфері українською 

та іноземною мовами. 

Вид підсумкового контролю – залік, іспит. 


